

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Криминальный Минет (хроника ментовского беспредела)

Приехали как-то два чувака с какой-то глубинки в ба-альшой город. Со всеми его соблазнами и трудностями. Оделись чуваки по последней моде: розовые носки, оранжевые туфли, сиреневые брюки, малиновый пиджак и галстук в горошек. Бабла с собой взяли немереное количество — оттягиваться предстояло 3 дня: 1, 2 и 3 мая. Праздники обещали быть очень «напряжёнными». В первый день ребята посетили пивбар, напились хорошего пива, обсудили предстоящий чемпионат по футболу. Деньжат потратили немного — решили на завтра побольше оставить. На следующий день проснулось у них сексуальное желание. Захотелось им женщину. Страшно захотелось. Дрочить вроде бы стыдно — взрослые уже (19 лет), да и деньги есть... Короче, пошли мальчишки под вечер в парк. Начали внимательно осматривать окрестности. Заметили одну женщину, подошли, узнали цену. Дороговато, к тому же старая и беззубая. Заметили другую — прыщавая какая-то. Тут к парням подваливают две размалёванные малявки лет 15—17 и начинают знакомиться, а потом предлагают за 300 рублей устроить им «крутой отсос». Как всё хорошо сложилось! Чуваки с девочками направились в ближайšie кусты, туда, где потемнее. Профессионально девочки расстегнули мальчишкам штанишки, достали их возбуждённые органы. Взяли их в рот. Пацанячьи души радовались неопиcуемо. Как вдруг, откуда ни возьмись — МЕНТЫ!!! Девочки тут же отпрянули и отошли в сторонку, вытирая слюнявые рты.

— Так, чем занимаетесь???

Пацаны нерешительно ответили:

— Да ничем особенно...

— А почему штаны ниже колен спущены?

— Да мы, это, поссать пошли.

— Между прочим, ссать в неустановленном месте — штраф 500 рублей. На это туалет есть! А члены чего стоят, — не унимались менты.

— Ну это так удобнее, — ответили пацаны, немножко расслабившись.

Один даже хотел натянуть штаны, но удар дубинкой по яйцам отвлек его от этой затеи.

— А девочки, тоже поссать пошли?

Девочки переглянулись и ухмыльнулись:

— Не-а! Эти два выродка хотели нас изнасиловать!

Ударенный по яйцам возмутился:

— Вы шо, суки, ох... ли совсем!

Второй удар по яйцам пришёлся к стати — пацан упал на землю, стеноая и держась руками за раненое место, при этом безудержно мочась. Девочки хихикнули.

— Паспорта с собой? — спросили менты.

— Да! — ответили пацаны и показали.

Блюстителю закона посмотрели и вернули документы владельцам.

— А у вас? — законники посмотрели на девочек.

— Не-а!

— А где они?

— А у нас их нет вообще, нам только 13.

Что тут началось... (По моей догадке, менты работали с девочками на пару). Один

блюстителю начал громко объяснять, что полагается за растление малолетних. Что, мол, сейчас парней отвезут в обезьянник, а на утро у них в жопе мозоли будут и т. д. Пацаны поняли, что круто попали. Лежащего на земле грубо подняли и потащили из кустов к месту, где стоял ментовоз. Другой попытался бежать, за что получил палкой по лицу. Он упал на колени и захлёбываясь слезами с кровью начал умолять о пощаде. Менты были неумолимы — волокли два безжизненных полуголых тела по асфальту на глазах у посетителей парка. В УАЗике, парни наконец-таки смогли натянуть штаны. Один из них вынул из кармана брюк сотовый, который непредусмотрительно менты забыли у него отнять и задумался, а куда звонить: в милицию что ли? Набрал домашний номер: не соединилось. Набрал номер местных друзей. Связь была плохая, ему ничего не удалось им сообщить.

Машина остановилась. Дверцы открылись. Это была лесополоса. Открывший двери мент спросил:

— Ну чо, растлители. Договоримся?

Закончилось всё относительно хорошо. Номер ментовоза парни не запомнили, девочек и ментов тоже. Отдали все деньги, сотовые, часы и цепочки с шей. Один даже распрощался с курткой. Наутро лежащих на дороге парней обнаружила попутка. Ударенный по лицу отделался сломанным носом и потерянным зубом. Ударенный по яйцам проходит курс лечения. Проблемы будут преследовать его очень долго. Такая вот история одного криминального отсоса.

Alexice Schneider © 2004

alexiceschneider@rambler.ru